



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Vacaria

RETIFICAÇÃO Nº2

No Edital nº 15, de 08 de junho de 2018, publicado no sitio eletrônico <https://expansao.ifrs.edu.br/site/midias/arquivos/201858161120758editatransfbiologia.pdf>, no item 6.1,

Onde se lê:

6.1 O cronograma está assim definido:

Cronograma	Datas
Publicação do edital	08/06/2018
Inscrições	11/06 – 26/06/2018
Entrega dos Processos ao Coordenador	27/06/2018
Análise das Solicitações de Transferência e Ingresso de diplomados pelas Bancas Examinadoras	28/06 – 06/07/2018
Entrega dos Resultados da Análise das Solicitações na Direção de Ensino	09/07/2018
Publicação do Resultado Parcial	10/07/2018
Solicitação de Recurso	10/07 – 12/07/2018
Sorteio Público (em caso de empate)	Divulgação no site
Publicação do Resultado Final	13/07/2018
Período de Matrículas	23/07 – 25/07/2018

Leia-se:

6.1 O cronograma está assim definido:



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Vacaria

Cronograma	Datas
Publicação do edital	08/06/2018
Inscrições	11/06 – 05/07/2018
Entrega dos Processos ao Coordenador	06/07/2018
Análise das Solicitações de Transferência e Ingresso de diplomados pelas Bancas Examinadoras	06/07/2018 – 10/07/2018
Entrega dos Resultados da Análise das Solicitações na Direção de Ensino	12/07/2018
Publicação do Resultado Parcial	13/07/2018
Solicitação de Recurso	16/07 – 18/07/2018
Sorteio Público (em caso de empate)	Divulgação no site
Publicação do Resultado Final	19/07/2018
Período de Matrículas	23/07 – 25/07/2018

Vacaria, 29 de junho de 2018.

Gilberto Luíz Putti
Diretor-Geral do IFRS Campus Vacaria
Portaria nº 685/2017